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ZAŠTO PROFESOR, PA JOŠ I MATEMATIKE? 
 

Dok su moje drugarice želele da budu kuvarice, pevačice, mane-
kenke i dok su se uživljavale u svoje uloge, ja sam okupljala decu da 
im pokažem-nešto važno. 

Mislila sam,biću učiteljica.Došla sam u školu i dobila svoju 
učiteljicu,međutim,ona je pričala i o dosadnim temama,obično iz 
predmeta-Priroda i društvo-.Tada sam shvatila-biću nastavnica. 

A zašto nastavnica? 
Ako napišem: zato što mislim da je to najlepši posao na svetu, 

verovatno ćete se vi složiti samnom.Međutim,kako je ovo tvrđenje a 
ne definicija ,pokušaću da vam ga dokažem. 

Nastavnici su bitan deo društva,uvaženi i poštovani (najviše od 
institucije koju zovemo-porodica).Ljudi čija je profesija da pomažu i 
vode decu kroz njihov obrazovni ali i psihički razvoj.Oni su bitan 
faktor u  životima te dece i imaju čast da gledaju kako se,uz njihovu 
pomoć,oni pretvaraju u ljude.Činimi se da nema ništa lepše od gleda-
nja tih zažarenih okica i ozarenih lica koja su odraz njihovog poštova-
nja i zahvalnosti,jer ste baš vi bili inicijator ili pomoćnik u prevazilaže-
nju još jedne prepreke na stepenicama njihovih života.Oni su prijatelji, 
roditelji,'' cool '' sagovornici,svašta znaju i o svemu su informisani a 
pored toga,još su i nastavnici. 

Biti profesor znači: stalno nešto učiti jer bez učenja nema 
kvalitetnog poučavanja;upoznavati mnoštvo ljudi;ostati uvek mlad,pun 
duha i energije. 

Profesori su stalno aktivni  u svojoj profesiji ali posao obavljaju   
staloženo,bez presija i užurbanosti.Od njih se zahteva maximalna 
angažovanost, psihička ali i fizička.Nagrada za to predavanje celog 
njihovog bića u prenošenje znanja je dovoljno slobodnog vremena. 

Dobro.Biću nastavnica.Jedva čekam da uzmem crveni dnevnik, 
obučem sako i pantalone,uđem u razred i predstavim se.Ali,iz čega 
ću držati nastavu? 

Gotovo da svi nastavnici govore: nauči napamet ovaj pojam,ovu 
podelu,ovaj datim,ovu reakciju...Da li ima nešto što zahteva da puno 
misliš i pišeš a ne moraš da čitaš nebrojano mnogo puta i učiš 
napamet? Naravno- M A T E M A T I K A ! 



Od momenta kada sam shvatila da matematika nudi sve ono što 
ja želim da radim,u meni nije bilo nikakve dileme čime ću se baviti. 
Kroz školovanje ali i odrastanje, upoznala sam se sa mnogim nasta-
vnim predmetima i otkrila mnoge profesije,međutim one su mi samo 
pomogle da učvrstim svoju ljubav prema matematici i nastavničkom 
pozivu. 

Shvatila sam da matematika oslobađa maštu i razvija specifičan 
način razmišljanja koji olakšava snalaženje u realnom svetu.Ona 
svojim nepreglednim bogatstvom pruža mogućnost da,kako meni 
tako i deci,svaki čas bude nov i drugačiji. 

Bila sam šokirana kada sam došla na fakultet. 
Zar je ovo matematika?Zapitala sam se nebrojano puta prvih 

dana studiranja.Ceo semestar je prošao,a ja nisam videla ''moju 
matematiku''.Pomalo razočarana i tužna,jer ne razumem šta nam 
profesori predaju niti šta po tabli pišu,pokušala sam da upoznam ovu 
''drugu matematiku''.Ne sećam se tačno momenta kada sam shvatila 
da je moja matematika ustvari-matematika.Odjednom,stvari su legle 
na svoje mesto.Razlika je u tome što sam do fakulteta učila matema-
tiku da bih bogatila svoje,a sada  da bi bogatila i  znanje drugih. 

Došla je i završna godina studija.Školsko zvono mi sve više 
odzvanja u glavi. I,makoliko sa velikim nestrpljenjem isčekujem svoj 
povratak u školu,toliko se i plašim da li ću uspeti da budem dobar 
nastavnik. Nastavnik kog sam stvorila sklapajući sve kvalitete mojih 
nastavnika, koji su zavredili da mi budu uzori i putokaz za budućnost.   

Trebala bi da postoji neka profesorska zakletva,jer i nastavnici 
imaju u svojim rukama mnoge živote.Ja sam se zarekla sebi da ću 
biti predan i inovativan nastavnik,i da ću se truditi da ovu ljubav,volju i 
entuzijazam sačuvam do kraja svog radnog veka. 

Najveći zadatak koji treba da obavim je da uputim decu u čari 
matematike i razoružam sve loše mitove i priče koje se o njoj prepre-
daju.Treba im objasniti da,samo oni koji se ne boje da širom otvore 
vrata svojih intelektualnih mogućnosti i imaju hrabrosti da se suoče 
sa svim svojim psihičkim kapacitetima,mogu da uvide koliko je 
lepa,zanimljiva,zarazna ali i potrebna ova igra koja je nazvana-
matematika! Ako uspem da im prenesem samo delić svoje ljubavi 
prema matematici,biću presrećna ,ali moram da im dam doznanja da 
matematika nije babaroga već čarobna vila,a svet u njoj nije začarani 
zamak već prekrasni dvorac. 
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